



Jugaši su u 5. kolu Lige prvaka pobijedili Olympiakos 10:8 i tako ostali sami na čelu B skupine. Bila je to još jedna utakmica u kojoj igrači nisu pružili nego manji svojih mogućnosti, a osim toga pola utakmice su igrali bez ito malo želje i žustrine, kao da su nedavno osvojili kup pa sad malo zasluženo odmaraju.

Početak je bio obećavajući. Ivović je dominirao u obrani na beku, pa je obrana veći vremena igrala presing, a tek eventualno u posljednjih 7-8 sekundi se vraćala u zonu. a s obzirom da je sidrun bio izguran na 4 metra, onda su i šutevi išli sa 7-8 metara, ili bi lopta išla u kut (2 puta u prvoj četvrtini). U napadu se nije igralo nešto specijalno, ali je Dobud bio raspoložen na dva metra i bekovi Olympiakosa se nisu mogli nositi s njime. Osim toga, u jednoj polukontri je on dolazio kao peti igrač u napad i sa 4-5 metara, sa vanjske pozicije nakon 2 cima vrlo lijepo zabio. Prekinuo je tako seriju Boškovića, Azeveda... koji u prve 3 i po minute nisu uspjevali poentirati. Dobud je izborio igrača više kojega realizira Azevedo nakon što je opet akcija bila loše izrađena, ali Amerikanac je na individualnu kvalitetu prevario blok i golmana. Zatim Dobud uzima prednju poziciju, a Joković mu s krila odličnu baca loptu i peterac kojega realizira Bošković za 3:0. Do kraja četvrtine peterac i za goste - skrivio ga Ivović koji je prethodno odlično čuvao beka, stalno bio ispred njega, ali uz mali kontrafaul Mourikis se oslobodio i pravodobno dobio loptu. Fountoulis je zabio. Azevedo iz prekršaja sa točno 5 metara zabija za 4:1.

I druga četvrtina je krenula u istom tempu iako je sada na 2 metra igra Pavlović koji je i danas pokazao da je za penziju i veternaska natjecanja. Ali Marković zabija sa vanjske pozicije uz obilatu pomoć Deligiannisa kojem lopta bježi ispod ruke, a zatim Ivović zarađuje igrača više (potegao ga je čuvar kad mu je odlično proplivao), a Vranješ u zamom začetku akcije sa desnog vanjskog odlično koristi višak prostora i pogađa suprotne rašlje za 6:1.

To je bilo polovicom druge četvrtine kada su jugaši prestali igrati. Moglo bi se čak i reć da su tada i Grci shvatili da se ne trebaju toliko plašiti domaćih i da mogo zaigrati riskantnije, tj više

presinga u obrani, a i u napadu su se malo oslobodili. S obzirom kako je Pavlović igrao na 2 metra - najbolji primjer kada mu je Tiho dodao idealnu loptu na vodu, on se samo potopio - nije ni čudo da su se okuražili. Ali da ne budemo nepravedni prema Pavloviću nisu ni drugi bili puno bolji, o čemu više na kraju.

U tom periodu kraja Jugove solidne igre istaknuo se Marković koji je osim gola, u obrani dva puta odlično odigrao na vanjskoj poziciji; jednom je uzeo loptu, a drugi put je iznudio kontrafaul. Delakas je iskoristio trećeg igrača više, a uskoro Fountoulis sretno, lopta promijenila smijer od bloka Janovića i u parabolu ušla u gol. Dobud se vratio u igru u zadnje 2 minute i Mićko je rekao da sad treba zabiti gol ili izboriti 2 igrača više. Ali Dobud je izborio peterac - repriza dodavanja Jokovića s krila nakon što se sidrao ispred beka - kojega Joković zabija za 7:3.

Još uvijek uvjerljiva prednost na polovici igre, ali pad u igri Juga se nastavio i Grci su zabili opet 2 u nizu i dolaze na 7:5. Prvo se Mourikis na dva metra lakoćom otresao Jokovića i zabija, a onda Pontikeas zabija jako lijepu parabolu skroz iz krila nakon što je Jug opet zaigrao zonu na lijevom krilu kao i u jednom navratu protiv Primorja. U napadu je Jug postajao sve više kao Olympiakos u startu, nemoćan, i sa udarcima na isteku vremena sa 7-8 metara koji su išli ili pored gola (Joka) ili ravno u Deligiannisa (Bušlje). Imali su i jednu akciju s igračem više koju je upropastio Azevedo s jako lošim dodavanjem na stativu. Ipak do kraja četvrtine odličan udarac Jokovića u same rašlje za 8:5.

Nije se Đuho previše uzbuđivao što mu ekipa opet nema igru, pa čak niti volju za igrom. Jedini koji je bio napet bio je Mićko koji je stalno zazivao barem 6,7 razlike. I na startu posljednje četvrtine zavapio: "Ajmo, krenimo oštro. barem 3 razlike u zadnjoj četvrtini." S obzirom da je hendikep na kladionici bio ravno 5.5 očito je da se kladio na Juga 🍀

Ali ne da mu i nam jugaši nisu krenuli oštro i silovito, nego je Olympiakos s nova dva gola u nizu doša na 8:7. Zabio je Mallarach iz još jednog peterca kojeg je skrivio Ivović koji je tako izašao s 3 osobne 5 minuta prije kraja. A onda gol Mourikisa nakon drugog time outa uspjeli su Grci po drugi put iz šeste akcije realizirati igrača više. Ovaj put sa stativa nakon asista s lijevog krila. Obrana baš nije imala volje i želje kretati se između igrača pa je to bila dosta lagano izrađena i realizirana akcija. Tada smo konačno i Đuha vijeli na nogama, ali nema gola; Janović je šutirao u blok. I tada je isključen Joković u povratku u obranu i Grci imaju igrača više za izjednačenje, ali su pogodili s vanjske strane mreže. A i obrana je bila puno žustrija pa i nisu imali izrađenu akciju, nego je to bio šut s istekom 20-te sekunde i pred povratak Jokovića u teren. I u zadnje 3 minute opet Jugaši dižu igru na nivo koji Grci ne mogu pratiti. Đuho je konačno zvao i time out na 3:24 do kraja, a petog igrača više realizira Bušlje sa stativa na dodavanje Azeveda. Idući

napad Bušlje iz polukontre zabija još jednom za 10:7 i mirnu završnicu. Do kraja je još Kapotsis zabio igrača više, kada je u biti bila situacija 5 na 4 pa mu je ostalo dosta prostora, a i dobro se zavukao oko bloka s desnog krila.

Još jedna neprolazna ocjena za Jugaše. Umjesto da nakon izgubljenog kupa još više zapnu, oni su odigrali više od pola utakmice totalno beskrvo i bezvoljno. Jasno je da ih ne može uvijek ići, ali da uvijek ne igraju s maksimalnim pristupom to je žalosno. Još pogotovo u situaciji gdje se moraju vaditi za lošu igru i kako se u najavi utakmice na klupskoj stranici reklo "pokazati karakter". Nakon utakmice s Primorjem brojni su komentirali da su se Bošković, Azevedo i još poneki prepali Vićana pa da su i zato loše pucali, ili čak uopće nisu pucali. A koga se onda danas Bošković prepao da se na njemu igra onakva zona, a da on niti ne pokuša zaprijetiti Deligiannisu. Na početku je pokušao jednom, dva put i kasnije su na njemu igrali zonu, a da on ne bi skoro ni pogledao gol?!

Jedini koji uvijek ima pravi pristup je kapetan Dobud. I danas je bio najbolji. Ivović je također pravi profesionalac, trudi se, pokušava, ali od jednog takvog igrača i koji je k tome sigurno odlično plaćen očekuje se još više. Skrivio je 2 peterca kontra grčkih sidruna, a ni u napadu nije bio dobar, bez gola. Ali barem ga danas nije morao proplivavati u desno krilo. Vjerujem da ta proplivavanja nisu njegova ideja. Azevedo kao da ima dosta veće ovlasti na lijevoj strani - nije samo na osnovu današnje utakmice - što mi je nelogično u odnosu na Janovića i Ivovića koji u Juga skoro nikad nije u prilici uzet prekšaj na 5 metara na lijevom vanjskom i opaliti. Janović opet bez šuta do zadnje četvrtine kada je 2 puta - od čega jednom na isteku napada pa je morao - loše opalio. A danas nije morao igrati sidruna, s obzirom na Pavlovićevu minutažu. I Bijač je izgubio momentum s početka sezone.

5. kolo Lige prvaka

Jug CO - Olympiakos 10:8 (4:1, 3:2, 1:2, 2:3)

suci: Collantoni (Ita), Naumov (Rus)

Jug: Bijač (4), Vranješ 1, Bošković 1(1), Janović, Joković 2(1), Azevedo 2, Marković 1, Bušlje 2,

Pavlović, Dobud 1, Ivović, Macan, Nižić.

Olympiakos: Deligiannis (6), Delakas 1, Mazis, Kapotsis 1, Fountoulis 2(1), Pontikeas 1, Blanis, Ntoskas 1, Mourikis 2, Kolomvos, Mallarach 1(1), Schizas, Floros.

igrač više: Jug 3/5, Oly 3/8

Peterci: Jug 2/2, Oly 2/2

kontrafaulovi: Jug 2, Oly 4